

## 第二届市直机关“先锋杯”工作创新大赛落幕

■记者 周泽佳 通讯员 林婵

本报讯 昨日，由市直机关工委、市委改革办公室、市总工会、团市委、市妇联主办的第二届茂名市直机关“先锋杯”工作创新大赛决赛举行，进入决赛的44个党建项目作品经过激烈争夺，最终决出一二三等奖。市人大常委会副主任、市总工会主席黄奕奕、市

政协副主席、市妇联主席周玉东及主办单位领导、参赛单位选手代表等200多人出席活动。据了解，第二届茂名市直机关“先锋杯”工作创新大赛，主要围绕单位系统的职能职责和重点任务，聚焦加强基层党建三年行动计划“高质量党建推动高质量发展”年度主题，以发展提质、服务增效、党建赋能的新成效新作为，不断提高

机关党建质量和水平，助力我市各项事业高质量发展。比赛自6月份开展以来，得到了各区(县级市)直工委和市直各单位的高度重视和积极参与，初赛共有124个单位报名参加，收到了157份作品，内容涵盖了发展提质、服务增效、党建赋能等方面的创新成果。经过初赛，三个项目共有44个作品进入决赛。在决赛

中，入围单位团队以汇报演讲、宣传片、情景剧等形式全面展示了近年来各机关单位开展党建工作的新经验新成果。经过激烈角逐，市农业农村局作品《全国首创实行“一盘棋，一条链，一股劲”模式助力茂名荔枝产业高质量发展》获发展提质项目一等奖；市中级人民法院作品《“三个率先”打造中小城市智

慧法院建设的“茂名范本”》获服务增效项目一等奖；电白区农业农村局作品《党建引领电白沉香产业高质量发展》获党建赋能项目一等奖。中共茂名市委办公室等15个单位获得优秀组织奖。按照评审规则，比赛获奖作品将推荐报送第十一届广东省市直机关“先锋杯”工作创新大赛复赛。

## 加强文旅融合 助推高质量发展 市人大常委会组织开展代表专题视察活动

■茂名日报社全媒体记者 李光耀

本报讯 近日，市人大常委会组织教科文卫工作履职平台的市人大代表前往化州市开展“加强文旅融合助推高质量发展”代表专题视察活动。共有42名代表参加视察活动，市人大常委会副主任杨雄出席活动。两日来，视察组先后视察广垦(茂名)国家热带农业公园、化橘红历史文化产业园、广东丽登饼业有限公司、化州学宫等地，实地察看“文旅融合”点位的现状及运营发展情况后，并召开座谈会就“加强文旅融合助推高质量发展”主题进行深入交流，市文化广电旅游体育局、化州市政府分别汇报了关于加强文旅融合助推经济社会高质量发展的工作情况，各区、县级的市人大代表踊跃作了发言。

市人大常委会副主任杨雄在座谈会上表示，此次视察活动主题是“加强文旅融合助推高质量发展”。出席的市人大代表认真履行宪法和法律赋予的职责，以高度负责的态度积极参与此次专题视察活动，每到一点位，都仔细看、认真听、积极思考，提出了很多科学、合理的意见和建议，对全市文旅融合发展工作起到很好的促进作用。下一步要继续发挥好人大代表作用，坚持正确政治方向，始终站稳政治立场，坚持围绕中心、服务大局，自觉把代表依法履职尽责融入经济社会发展大局，坚持密切联系群众，切实做到人民选我当代表，我当代表为人民。

杨雄表示，我市已经在文化和旅游深度融合的发展道路上阔步前行，各项工作有序推进，稳步发展。下一步，我们要全面贯彻党的二十大精神，完整、准确、全面贯彻新发展理念，以推动文化和旅游经济高质量发展为主题，以深化文化和旅游供给侧结构性改革为主线，优化旅游发展布局，丰富旅游产品供给，加强文旅融合助推高质量发展。

## 佛山台商“融湾发展”参访团到高州开展考察交流活动

■通讯员 赖列楷 黄明澈  
茂名日报社全媒体记者 朱焕

本报讯 近日，佛山台商“融湾发展”参访团到高州产业转移工业园开展考察交流活动，旨在通过考察交流活动，促进佛山台商与高州产业转移工业园之间的交流和合作，积极探索“融湾发展”新路径。茂名市委台港澳办主要领导、高州市委有关领导参加调研。

据了解，高州产业转移工业园是茂名市重要的产业转移示范基地，是承接“融湾发展”产业转移主要基地，其地理位置优越、交通网络完善，良好的区域优势和营商环境，充足的发展后劲，让园区承载着更大的发展空间，为高州更好承接佛山台商“融湾发展”产业转移和拓展招商引资工作奠定了坚实的基础。

台商代表们在交流中详细了解园区的产业布局、企业发展情况、创新科技成果以及未来发展方向，并与园区相关负责同志就产业发展潜力、合作模式等问题进行深入交流。台商代表们对高州产业转移工业园的园区规划、产业布局以及企业政策支持给予高度评价，对进一步加强合作、共同发展达成共识，将立足自身的发展优势，以实际行动共同推动“融湾发展”产业转移在高州落地见效。

高州市相关领导表示，佛山台商“融湾发展”参访团到高州开展考察交流活动，为两地的交流与合作揭开了新的篇章，打下了坚实的基础。高州将以此次考察交流活动为契机，紧紧围绕“融湾发展”方向，积极推动与佛山台商在产业转移、技术研发、人才培养等方面的深度合作，共同开创经济合作新局面，为高州的产业转型升级和经济发展注入新动力。

## 公告

高州市爱国拥军促进会经高州市民政局预先核准名称并同意开展筹备工作。欢迎各界人士踊跃加入促进会，推动高州市双拥工作高质量发展。  
办公室联系人：梁广文 18802055383  
高州市爱国拥军促进会筹备组  
2023年8月21日

## 擦亮茂名“中国月饼名城”金字招牌 茂名市月饼行业协会新办公室揭牌

■记者 柯柱基

本报讯 昨日下午，茂名市月饼行业协会新办公室揭牌仪式在市市场监督管理局三楼举行。副市长王小慧和有关单位

领导以及市月饼行业协会全体会员、各大主流媒体代表共同见证揭牌仪式。揭牌仪式上，王小慧表示，市月饼行业协会将是凝聚我市月饼行业精英力量、共谋“茂名

月饼”全新发展、助推乡村振兴的大平台。希望协会要坚守服务初心，在服务经济发展的同时，发挥好协会桥梁纽带作用，牢记使命担当，发挥好协会辐射带动作用；发挥好协会创新引领

作用，讲好茂名月饼故事，拓宽思路，进一步擦亮茂名“中国月饼名城”金字招牌。“月饼行业做大做强，既是我市月饼行业发展的顺势之举，也是应对市场竞争、整合资源、抱团发展的必由之路。”市市场监管局相关负责人表示，将持续加大市场监管服务供给，全力营造市场化、法治化、国际化的营商环境，持续推进我市月饼行业规范化建设。

## 我们的节日 精神的家园

■记者 陈莹莹

本报讯 积极引导全市青年职工树立正确的爱情观、婚恋观，前日，“我们的节日·精神的家园—缘定七夕·牵手幸福”2023茂名市单身职工联谊活动在浪漫海岸举行。本次活动共吸引了全市各单位、各行各业128名优秀的青年职工参加，既有机关事业单位干部、青年教师、白衣天使，也有奋战在重点项目工程技术人员和民营企业一线职工、武警战士等(如右图，茂名日报社全媒体记者 梁天摄)。

当天下午3点，伴随着悠扬欢快的音乐，男女嘉宾陆续入场，一场浪漫的邂逅就此拉开帷幕。参加活动的男嘉宾英姿飒爽、气宇轩昂，女嘉宾美丽动人、气质不凡。活动现场，大家有秩序地签到，领取自己的缘分号码牌，在主持人引导下，以组为单位做互动游戏。在才艺展示环节，嘉宾们十八般才艺齐上阵，

踊跃参与，琴声悠悠、歌声动人、武艺精湛……在“欢乐绣球”“与您一起”“心有灵犀”“为爱转动”“传情达意”等游戏互动环节，男女嘉宾彼此自我介绍、相互了解，气氛融洽、轻松愉悦，在集体游戏中培养默契和增进好感。随着交流、互动游戏项目的推进，大家逐渐放下了拘谨和羞涩，开始深入沟通，聊兴趣、谈未来、加微信。在重头戏“真情告白”环节中，更是有不少嘉宾鼓起勇气大胆告白，现场有10对青年职工牵手成功。

成功牵手的江先生接受记者采访时说：“活动举办得很好，氛围轻松，男女嘉宾都很优秀，感谢市总工会和茂名日报社为青年职工搭建了一个良好的交友、交流、互动平台，希望主办方日后可以多举办类似的活动，让更多单身青年参与进来。”女嘉宾蔡小姐表示，很感谢主办方提供给大家这么一个交友平台，自己平时工作繁忙，朋友圈子较小，没什么机会认识到

## 缘定七夕 牵手幸福 2023 茂名市单身职工联谊活动甜蜜落幕



新朋友，没想到能在这里遇上自己心仪的男嘉宾并牵手成功。来自高州的冯先生说：“虽然我在活动中没有找到自己心仪的对象，

但也认识了很多新朋友，拓展了交友空间，丰富了精神生活。”此次单身职工联谊活动不仅展示了我市青年人真诚、乐

观、积极向上的精神风貌，也促进了彼此间的了解、增进了感情，同时也在社会上营造了积极向上、充满欢乐的和谐氛围。

## 金塘白土举办第五届奖学大会 世界跳水冠军朱子锋受到表彰

■茂名日报社全媒体记者 郑坤慧 朱焕 莫积均

本报讯 前日，由茂名市朱熹学术思想研究会主办的第五届(2023)升学表彰大会在茂名市首批家教家风实践基地——茂南白土朱氏宗祠举行，白土朱氏乡贤、家长和学子、镇、村

干部代表齐聚一堂，共襄朱氏盛会。本次活动共有54名在学业上取得丰硕成果的朱氏学子受表彰。表彰大会上，茂名市朱熹学术思想研究会会长朱瑞辉致词，他代表研究会对学生们取得优异成绩表示热烈的祝贺，并以自身经历勉励学生们

要志存高远、脚踏实地做学问，要懂得感恩，将来报效国家、回馈社会。他表示，举办奖学活动是为了激励朱氏后辈奋发向上，同时也为朱氏祠堂打造茂名市家教家风实践基地，继续申报国家级家教家风实践基地添光彩。据了解，受表彰的学子当中

有普通本科生21人，重点本科生27人，硕士生3人，博士生3人，最亮眼的是两次获得世界跳水冠军的朱子锋也在名单上，目前朱子锋已被保送到武汉体育学院求学深造。因朱子锋正在集训无法前来参加活动，由其父亲朱建华代领奖。学生代表和家长代表分别

作了发言，获奖学生们纷纷表示：“一定要继续努力、奋发学习，发扬艰苦奋斗的精神，不辜负家乡父老的期望，以更加优异的成绩报效祖国、回报家乡。”与会领导和乡贤为优秀学子颁发了荣誉证书和奖学金，并向生活困难学生送上了慰问金，助力学子成长成才。

## 电白区那霍镇积极探索推行“积分+排名”实绩考核办法 激发干部履职新动能

■通讯员 潘嘉好

本报讯 为进一步提高干部职工内生动力，转变干部作风，提升工作质效，电白区那霍镇以“靠作风吃饭、凭实绩说话”为导向，积极探索推行“积分+排名”实绩考核办法，激发干部担当作为、争先创优的新动能。

设置考核指标，把好“刻度尺”。坚持考人与考事相结合、自律与他律相结合，把全镇在编干部全部纳入考核对象，以出勤情况、工作纪律、主责主业

为考评指标，细化优劣准绳，明确考核细则，设置加减分标准，形成正向加分、负向减分的考核评价体系，每季度“记细账”，每年度“算总账”，激励干部争先创优，形成比、学、赶、超的良性竞争氛围。

记录工作实绩，晾晒“成绩单”。按照“一月一汇总、一季一公示”的原则，镇作风办如实对干部工作表现情况进行统计，记录干部季度积分排名情况，并在一定范围内进行公示，确保考核评价体系全过程公平公正公开。

开。建立积分考评管理台账，将每月、每季度打分表、宣传稿件、通报文件等佐证材料进行集中管理，确保考评工作有据可查、规范有序。

强化结果运用，用活“指挥棒”。将考核结果与干部职工年终评优、职务职级晋升和绩效分配等直接挂钩，对考评得分排名靠前的，优先选拔任用、职级晋升；对连续排名靠后的同志进行通报、约谈批评，切实做到向当先者授旗，向躺平者亮剑。“实行积

分考核是激励也是鞭策。”自推行“积分+排名”考评机制以来，一些年纪较大的、有躺平心态的干部意识到不能混日子了，开始“起身”干活，在一定程度上解决了干部干与不干一个样、干好干坏一个样“大锅饭”的问题。

办法实施以来，那霍镇7月中心工作推进情况在区的综合排名比6月前进了10个名次。镇青年干部也纷纷参与到撰写“大比拼”中去，镇宣传文稿发表数明显增加，首月

试行取得明显成效。“干得越好，写得越好，加分就越多，工作表现好坏在排名表一目了然。我们以后还要不断激励引导，提数量更要提质量。”那霍镇相关负责人表示。

下一步，那霍镇将充分发挥奖惩指挥棒作用，督促干部认真履职，推动形成能者上、优者奖、庸者下、劣者汰的用人导向，护航镇域全局工作高标准推进、高质量发展。

## 网上挂牌交易公告

茂土交网挂转[2023]3号

受有关单位委托，本中心定于2023年8月22日9时至2023年9月6日15时对以下4宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌转让。一、宗地编号：WGZ2023-03；座落：茂名市茂南区高山镇高山第三期216地；面积：114平方米；土地用途：城镇住宅用地；网上挂牌起始价为50万元(设有底价)；竞买保证金为10万元；增价幅度为2万元；具体规划指标以《茂南规条字[2017]99号》为准。二、宗地编号WGZ2022-04；座落：茂名市茂南区高山镇第三期403号；面积：114平方米；土地用途：城镇住宅用地；网上挂牌起始价为50万元(设有底价)；竞买保证金为10万元；增价幅度为2万元；具体规划指标以《茂南规条字[2021]57号》为准。三、宗

地编号WGZ2022-05；座落：茂名市茂南区高山镇第三期413号；面积：114平方米；土地用途：城镇住宅用地；网上挂牌起始价为50万元(设有底价)；竞买保证金为10万元；增价幅度为2万元；具体规划指标以《茂南规条字[2021]61号》为准。四、宗地编号WGZ2022-06；座落：茂名市茂南区高山镇第三期414号；面积：145.5平方米；土地用途：城镇住宅用地；网上挂牌起始价为80万元(设有底价)；竞买保证金为10万元；增价幅度为2万元；具体规划指标以《茂南规条字[2021]62号》为准。

本次交易宗地的详细资料及具体竞价规则请见网上公开挂牌交易文件，请有意竞买者登录全国公共资源交易平台(广东省·茂名市)

(<https://ygp.gdzwfw.gov.cn/ggzy-portal/index.html#/440900/index>) 查询并下载相关挂牌出让文件，按照出让文件规定的操作程序参加竞买活动。(注：首次参加竞买活动的竞买申请人，在办理数字证书后，请登录全国公共资源交易平台(广东省·茂名市)办理网上交易系统注册、绑定手续。)联系地址：茂名市油城十路6号大院(金源盛世)市行政服务中心3楼，联系电话0668-2288783，联系人：卢先生，现场踏勘联系电话：13824899123，联系人：余先生。

茂名市公共资源交易中心  
2023年8月22日